AHa/Iu3 aHKETHPOBAHHSA POUTEIeH
N0 M3YYEHHIO OPraHU3ALHH NHTAHHSA B LIKOJILHOH CTOJIOBOHM.

B MOV «lllkona Ne 152 r. JloHelKa» NPOBOIUIOCH aHKeTHPOBAHUE POJIUTETIEH
10 W3YYEHHUIO U YIy4lUeHUIO paboThl IIKOJIBEHON CTOJOBOM.

Llenpio aHKeTHpOBaHuUs ObLT cOOp HHMOPMALMK 00 OpraHU3alMK [IUTaHKS B
[IKOJBHOMN CTOJOBOM

Jlata mposenenus: 31 siuBaps 2017 roga.

KonruecTBO poauTeiet, MpUHSBLIIMX yIacTHe B aHKeTUpOBaHUHU — 127 yesioBex.

Poaurenn oTBeTHIN Ha CICOYIOUIUE BOIIPOCHI:

1. Bam cbin (104b) 0benaer B mKoje?
Ha—87,4%
Her — 12,6%
Ecnu Het, TO 1o Kakou npuyuHe?
a) Baill pe0eHOK MJIOTHO 3aBTpakaeT goMa -3,9%
©) He HpaBUTCH ILIKOJbHAs ea — 7%
B) mpyroe -3,1%
WHTepecyerech JIM BBl OpraHU3aIliel TOpsS4ero MUTaHus B MKoJe”?
Jla—81% Het — 19%
4. JloBOJIbHBI U BBl KAYECTBOM IIIKOJBHOTO MATAHUS!
Ja—81% Het — 19%
5. Kak Bbl mymaeTe, Kak MOBIMANIO HA MUTAHUM Baliero pebeHka pazHooOpasue
MEHIO B LIIKO/JIbHOH CTOJIOBOM?
a) MOJIOKUTENLHO — 65,1%
0) oTpunarensHo — 3,9%
B) HUKaK He 11oBiusno — 31%
6. Kak Bbl fyMaeTe, Hy/)KHO ITH TIpUydaTh peOeHKa K KyJIbType efbl?
a) TOJIbKO B 1Koje — 0%
0) Tonbko goma — 2%
B) Kak B IIKOJIe, TaK U qoMa — 98%
7. T'oBopute nu BB ¢ BaliuM pebeHKOM J0oMa O I0JIb3€ TOU MM WHOW THUIIH, O
BUTaMHUHAaX, COJEPKALIUXCS B pa3HbiX Omonax?
a) J1a, MoCTossHHO — 62%
0) HeT, He xBaTaeT BpeMeHu -1%
B) uHorgaa — 37%
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AHanu3 aHKETUPOBAHUS M0Ka3all, YTO OOJBUIMHCTBO POAUTENEH yI0BIETBOPEHEI
paboToi opraHu3anuei MUTaHus B LIKOJIBHON CTOJOBOM.
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